Problémes dictés
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Probléme
~
%4 Dans la classe de Zoé, il y a@léves.

La maitresse veut donner une gomme a chaque éléve. ;g gommes J

AL AT [T gommes

- ' S —
Chaque éléve aura-t-il une gomme ?  oulL @ L gomimes D
Si oul, combien en restera-t-il ? ........ .
Si mom., combien en manquera-t-il ? 25 - -2,' _—®

Problémes de partage équitable ~
Tous ces cubes sont pour Arthur et Zoé. o Tous ces cubes sont pour Arthur et Zoé.
Ils doivent en avoir le méme nombre. Ils doivent en avoir le méme nombre.
Combien de cubes chacun aura-t-il ? Combien de cubes chacun aura-t-il ?

G"’ Tous ces gateaux sont pour Arthur, Zoé
et Gribouille.
Ils doivent en avoir le méme nombre.




